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Vítejte
JSME OPRAVDU MOC RÁDY, že jste se rozhodly studovat s námi! Jako první bychom chtěly, abyste věděly, 
že se za vás modlíme! Není to náhoda, že jste se přidaly do naší studie.

Naše modlitby za vás jsou jednoduché: abyste rostly blíže našemu Bohu skrze studování Jeho slova 
každý den! Zatímco se učíte disciplíně trávit čas v Božím Slově každodenně, modlíme se, abyste se do 
Něj zamilovávaly čím dál víc skrze čtení Bible.

Než si každý den přečtete určitý oddíl Písma, modlete se a žádejte Boha o pomoc porozumění. Pozvěte 
Ho, aby k vám skrze své Slovo promlouval. Pak naslouchejte. Jeho část práce je k vám promlouvat a 
vaše část je naslouchat a poslouchat.

Udělejte si čas a čtěte si verše znovu a znovu. Přísloví nás povzbuzuje, že když budeme hledat, pak 
najdeme: “Budeš-li ji hledat jako stříbro a pátrat po ní jako po skrytých pokladech, tehdy pochopíš…“ 
(Přísloví 2:4-5, ČEP).

Máme radost, že vám můžeme nabídnout tyto další materiály k vašemu studiu:

 - Je ti odpuštěno studijní knihu

 - Plán čtení

 - Zamyšlení každý týden (pondělí, středa a pátek)

 - Každý týden nový verš k zapamatování

 - Každý týden novou výzvu

 - Online společenství na Facebooku Miluj Boha Nesmírně a anglickém blogu LoveGodGreatly.
com

 - Hashtag: #LoveGodGreatly #MilujBohaNesmirne

Všichni tady v Miluj Boha Nesmírně se nemůžeme dočkat, až společně začneme a doufám, že se 
všechny uvidíme i na konci. Vydržte, vytrvejte a nevzdávejte se! Skončeme to, co dnes začínáme. My 
s vámi budeme každý krok této cesty a budeme vám fandit! Jsme v tom totiž společně. Postavme se 
čelem brzkému vstávání a bojujme se stresem, který náš den přinese tak, že si uděláme čas na Boží 
Slovo! Těšíme se na to, co si pro vás Bůh během této studie připravil! Přidejte se k nám a pojďme se 
společně učit, co to znamená Milovat Boha nesmírně našimi každodenními životy!
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Naše Společenství
MILUJ BOHA NESMÍRNĚ je úžasné společenství žen, které používají různé druhy technologie, aby jedna 
druhé zůstaly vykazatelné v Božím Slově.

Začínáme s jednoduchým Plánem čtení, ale s ním to nekončí!

Některé se schází doma nebo ve sboru, zatímco se další z různých míst na světě setkávají online. 
Nezáleží na metodě. Spojujeme se s láskou a sjednocujeme se za sdíleným záměrem…

abychom Milovaly Boha Nesmírně našimi životy.

V dnešním světě, který je zrychlený a řízený technologií, by bylo jednoduché studovat Boží Slovo 
v izolovaném prostředí, kterému naprosto chybí povzbuzení nebo podpora. Ale to není náš záměr s 
Miluj Boha Nesmírně. Pán Bůh nás stvořil k životu ve společenství s Ním a s lidmi kolem nás. 

Potřebujeme jedna druhou. Dokonce spolu navzájem žijeme život lépe!

S tímhle na mysli, zamyslela by ses nad tím, jestli někomu nenabídnout studovat společně s tebou? 

Všechny z nás máme v životě ženy, které potřebují přátelství, vykazatelnost, a které mají touhu 
ponořit se do Božího slova hlouběji. Budeme studovat hned vedle tebe – učit se s tebou, fandit ti, 
užívat si společenství a usmívat se od ucha k uchu, protože vidíme, jak Pán Bůh sjednocuje ženy – ženy 
navzájem spojující srdce a mysl se stejným cílem, Jeho slávou. 

Je to někdy až neskutečné – tahle možnost, jak můžeme růst nejen blíž našemu Pánu, ale i jedna 
druhé, skrze tuto studii.  

Takže tady je naše výzva: zavolej mamince, sestře, babičce, možná té holce, která bydlí naproti a 
nebo spolužačce ze základky, která bydlí v jiném městě. Seber skupinu holek ze sboru nebo z práce 
nebo si dejte sraz v kavárně s kamarádkami, které jsi vždycky chtěla poznat o něco víc. Upravte si tu 
krásnou možnost být spolu i online, abyste se navzájem mohly inspirovat, držet se vykazatelné, ale také 
ke sdílení se osobně, pokud máte tu možnost! 

Ruku v ruce, pojďme na to… společně. 
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Jak na SOAP
JSEM NA TEBE PYŠNÁ.

Opravdu, jsem.

Jsem na tebe pyšná, protože ses rozhodla udělat něco pro to, abys trávila čas v Božím Slově… četla z 
něj každý den a uplatnila ho ve vlastním životě… tom krásném životě, který Hospodin daroval zrovna 
TOBĚ.

S každou novou studií také vytváříme studijní materiály s verši, které čteme. Tyto materiály by ti 
měly pomoct v práci s Božím Slovem, aby ses mohla dostat hlouběji… zpomalit a ztišit se, opravdu 
vnímat to, co se ti Pán snaží ten den říct.

Miluj Boha Nesmírně používá ke studiu Bible metodu S.O.A.P. Než začneme, chtěly bychom 
vysvětlit, jak funguje a říct také PROČ ji doporučujeme používat během ztišení.

Proč S.O.A.P.?

Jedna věc je prostě číst z Písma. Ale když se naučíme umění ztišit se před Pánem a OPRAVDU Jeho 
Slovo číst, najednou na nás začnou slova a výrazy ze stránek vyskakovat, jakoby byly živé. Tím, že 
použijeme S.O.A.P. metodu ke čtení a „zpracování“ veršů jsme schopni jít hlouběji a lépe chápat, co to 
pro nás znamená a co se nám skrze ně Pán Bůh snaží říct. Rády bychom tě tedy vyzvaly a povzbudily 
k tomu, abys používala S.O.A.P. s každodenním čtením a samy uvidíte, o kolik víc ti to dá a jak moc 
to pomůže. Budeš ohromená!

Co znamená S.O.A.P.?

S – S je pro Slovo (Scripture). Doslova vypiš dané verše. Budeš překvapená nad tím, co ti Bůh ukáže 
„jen“ tím, že si uděláš čas a opíšeš přečtenou pasáž!

O – O je pro Postřehy (Observation). Co tě během čtení napadá? Komu byl text původně psán? 
Opakuje se tam nějaké slovo? Které slovo nebo slovní spojení slyšíš nejvíc ty? Které je tam pro tebe?

A – A je pro Aplikaci (Application). Tady se Boží Slovo stává osobním. Co mi Bůh dnes chce říct? Jak 
můžu tento text aplikovat v mém osobním životě? Co můžu změnit? Můžu něco udělat?

P – A konečně P je pro Modlitbu (Prayer). Modli se Boží Slovo zpátky Jemu. Jestli ti něco během 
čtení ukázal, modli se za to. Pokud ukázal na nevyznaný hřích ve tvém životě, vyznej ho. A pamatuj, 
On tě miluje! 
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PŘÍKLAD 

Koloským 1:5-8

S – Obojí pramení z naděje, která je pro vás uložena v nebi, jak už jste slyšeli, když slovo pravdy, 
totiž evangelium, přišlo k vám. To nese ovoce a rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u 
vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží milost. Toto vše jste se dozvěděli od 
našeho milovaného spoluslužebníka Epafra, který je vůči vám věrný Kristův služebník, a který nám 
také pověděl o vaší lásce v Duchu.

O – 

 - Když se zkombinuje víra a láska, dostaneme naději.

 - Musíme si pamatovat, že naše naděje je v nebi… teprve přijde.

 - Evangelium je Slovo Pravdy.

 - Evangelium neustále nese ovoce a roste od prvního do posledního dne.

 - Stačí jediný člověk, aby změnil celou skupinu… Epafras.

A – Co mě dneska zaujalo je, že Bůh použil jednoho muže, Epafra, aby změnil celé město!!! Připomnělo 
mi to, že jsme povolaní k tomu, abychom prostě sdíleli evangelium s ostatními… je to na Bohu, aby 
ho šířil, nechal růst a dával ovoce. Cítila jsem, že dnešní verše mluvily přímo k nám… „To nese ovoce a 
rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali 
Boží milost.“ Není to skvělé, když Boží Slovo ožije a mluví přímo k nám, našim situacím a srdcím?!!! 
Moje modlitba je dnes pro všechny ženy zapojené do této studie, aby porozuměly Boží milosti a měly 
žízeň po Jeho Slově. „Boží Slovo není jen pro naši informaci, ale pro naši transformaci.“

P – Drahý Pane, prosím Tě, pomoz mi být jako Epafras… abych mohla ostatním říkat o Tobě a nechat 
výsledky ve Tvých milujících rukách. Prosím pomoz mi porozumět a aplikovat, co jsem dnes četla do 
mého osobního života, abych se Ti tak mohla podobat více a více každý den. Pomoz mi žít život, který 
nese ovoce víry a lásky… zakotvující svou naději v nebi a ne tady na zemi. Pomoz mi pamatovat si, že 
to NEJLEPŠÍ teprve přijde!

_________________________

Nejdůležitější ingredience v S.O.A.P. je TVOJE spolupráce s Božím Slovem a tvoje APLIKACE Jeho 
Slova do TVÉHO života.

Blaze člověku, jehož „radostí je Zákon Hospodinův – o tomto Zákoně dnem i 
nocí přemýšlí. Bude jako strom na břehu řeky vsazený, který své ovoce ve svůj čas 

přináší, kterému nikdy neuvadne listí. Cokoli činí, se podaří!“ Žalm 1:2-3
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Plán Čtení
  Čtení  SOAP
TÝDEN 1 Pondělí Izajáš 59:1-5 Izajáš 59:2
 Úterý Efezským 2:1-3, 12 Efezským 2:12  
 Středa Jan 8:31-34 Jan 8:34 
 Čtvrtek Jeremjáš 17:9 Jeremjáš 17:9
 Pátek Římanům 7:18-19 Římanům 7:18 
 Den reflexe

TÝDEN 2 Pondělí Efezským 1:3-7 Efezským 1:7 
 Úterý Jan 3:16-21 Jan 3:16
 Středa Lukáš 13:1-5 Lukáš 13:5
 Čtvrtek Jan 1:26-30 Jan 1:29
 Pátek 2. Paralipomenon 7:12-16 2. Paralipomenon 7:14
 Den reflexe

TÝDEN 3 Pondělí 1. Jan 1:5-9 1. Jan 1:9
 Úterý Micheáš 7:18-19 Micheáš 7:19
 Středa Židům 9:23-28 Židům 9:28
 Čtvrtek Žalm 103:11-13 Žalm 103:12
 Pátek Izajáš 38:17-19 Izajáš 38:17
 Den reflexe

TÝDEN 4 Pondělí 2. Korintským 5 2. Korintským 5:17
 Úterý Římanům 12:1-2  Římanům 12:2 
 Středa Římanům 6:1-10 Římanům 6:6
 Čtvrtek Koloským 3:1-17 Koloským 3:1-3
 Pátek 1. Jan 5:1-4 1. Jan 5:4
 Den reflexe

TÝDEN 5 Pondělí Koloským 3:12-14 Koloským 3:13
 Úterý Matouš 18:21-35 Matouš 18:21-22
 Středa  Římanů 12:17-21 Římanů 12:21
 Čtvrtek Marek 11:20-25 Marek 11:25
 Pátek Matouš 6:9-13 Matouš 6:12-13
 Den reflexe

TÝDEN 6 Pondělí Žalm 103 Žalm 103:10-11
 Úterý 1. Korintským 15:50-57 1. Korintským 15:57
 Středa Lukáš 17:11-19 Lukáš 17:15-16
 Čtvrtek Žalm 118:20-24 Žalm 118:21
 Pátek Efezským 5:20 Efezským 5:20
 Den reflexe

TÝDEN 7 Pondělí 1. Korintským 13:4-13 1. Korintským 13:4-5
 Úterý 1. Jan 4:7-11 1. Jan 4:7
 Středa Jan 13:34-35 Jan 13:34
 Čtvrtek Izajáš 61:10-11 Izajáš 61:10
 Pátek Abakuk 3:17-19 Abakuk 3:18-19
 Den reflexe

TÝDEN 8 Pondělí 2. Korintským 5:18-19 2. Korintským 5:18-19
 Úterý Matouš 28:16-20 Matouš 28:19-20
 Středa Izajáš 52:6-8 Izajáš 52:7
 Čtvrtek Římanům 10:10-15 Římanům 10:14-15
 Pátek Matouš 9:35-38 Matouš 9:37-38
 Den reflexe
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Cíle
VĚŘÍME, ŽE JE DŮLEŽITÉ si před každým úkolem sepsat cíle. Udělej si čas a napiš tři cíle, na které by ses 
ráda soustředila během tohoto času, kdy se budíš ráno dříve, než kdokoliv jiný z rodiny, a kdy se noříš 
do Božího Slova. Vracej se k těmto cílům během studie a napomáhej si s ostatními k soustředění se. 
ZVLÁDNEŠ TO!!!

Moje cíle pro tuto studii jsou:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Úvod
NOSÍTE ŘETÍZEK S KŘÍŽKEM nebo máte někde doma kříž jako dekoraci? Já ano. Mnoho z nás nosí kříž 
na krku, na uších nebo jako prstýnky na ruce. Možná máte dokonce i tetování kříže. Já mám doma 
skupinu svíček, které na sobě mají kříže. Kříž se nestal jen symbolem oběti Ježíše Krista, ale také 
mainstreamovým symbolem náboženství a duchovna.

Pro mnoho lidí jsou kříže jen povrchní. Nejsme jimi pohnuty tak, jak bychom měly. Ani ten kříž, 
který visí v mém domě, mě nepřivádí k slzám za Kristovu oběť nebo kvůli mému provinění. Ale měl 
by. Koupila jsem si ho, protože vypadal hezky. Je jednoduché zapomenou na ten pravý význam, který 
kříž nese.

Na druhé straně jsou ale zase ti, kteří na kříž jako takový dávají až příliš velký důraz. Skrze historii 
bylo mnoho těch, kteří hledali části toho “opravdového” kříže, na kterém zemřel Kristus. V roce 326 n. 
l. začala císařovna Helena (matka Konstantina) hledat Kristovu hrobku a to přesné místo na Golgotě. 
Jak se vypráví, Helena našla tři kříže, o kterých věřila, že jeden byl Krista a ty zbylé dva byly lupičů, kteří 
viseli vedle Ježíše. Stejně jako někteří zapomněli na význam kříže díky jeho popularitě jako uměleckého 
podnětu, tak jiní zase zapomínají na jeho význam tím, že hledají kusy dřeva, ze kterého byl Ježíšův kříž 
postaven.

Jak mohla Helena zjistit, který z těch třech křížů byl opravdu Ježíšův? Můžeme najít několik různých 
příběhů. Jeden říká, že v tom městě byla žena, která byla nevyléčitelně nemocná. Lidé ji jeden po 
druhém přinesli ty tři kříže. První dva neměly žádný efekt, ale když se ta umírající žena dotkla toho 
třetího kříže, byla rázem uzdravena.1

Mnoho lidí se již vydalo na pouť, aby spatřili, dotkli se a políbili určitou část “toho pravého kříže” 
proto, aby byli uzdraveni a přijali požehnání. Smutné je, že z tohoto předmětu udělali modlu a uvěřili, 
že ten dřevěný kříž schovává velkou moc. Předmět mučení se stal něčím, do čeho lidé vkládají svou 
důvěru namísto Ježíše Krista.

Ale kříž není jen nějaký laciný šperk, který si můžeme obléct a vyjít. Ani to není jen příklad utrpení 
a poslušnosti. Není to pozůstatek plný uzdravující síly. Není to jen krásný předmět k dekoraci. Kříž 
není talisman, který nám přinese štěstí a požehnání.

Pravdou je, že jestli kříž, na kterém Ježíš zemřel, stále existuje, není vůbec relevantní. Kus dřeva 
nemá žádnou speciální moc. Ten kříž byl přístrojem k mučení, na kterém pro nás Syn Boží obstaral 
odpuštění Boha Otce: “Když jste ještě byli mrtvi ve svých vinách a duchovně neobřezáni, probudil nás 
k životu spolu s ním a všechny viny nám odpustil. Vymazal dlužní úpis, jehož ustanovení svědčila proti 
nám, a zcela jej zrušil tím, že jej přibil na kříž” (Koloským 2:13-14, ČEP).

Kříž jako takový není naší nadějí. Ale to, co na něm Ježíš udělal, zachrání všechny, kteří uvěří.

Na kříži Ježíš uspokojil Boží hněv.

Na kříži Ježíš zaplatil naše výkupné.

1 Jan Willem Drijvers, Helena Augusta, Brill Academic Publishers, 1. října, 1991. [Leiden]
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Na kříži byl Ježíš potrestán za naše hříchy.

Na kříži Ježíš porazil moc hříchu a prokletí smrti.

A na kříži Ježíš zajistil odpuštění pro všechny, kdo v něj uvěří.

To je přesně to, o čem je naše studie: jak pro nás Ježíš získal odpuštění hříchu svou vlastní smrtí.

V této studii prozkoumáme různé aspekty odpuštění a odpovědi na otázky typu: Proč jej potřebujeme? 
Jak jej můžeme získat? Jak hluboké je odpuštění a jak by nás to mělo ovlivnit nebo změnit?

Kříž je vzácný, protože na něm pro nás náš Spasitel položil svůj život. Přijali jsme prominutí a moc 
odpouštět druhým. Odpuštění je náš poklad, ale nemůžeme si jej vyvěsit na zeď nebo pověsit kolem 
krku. Místo toho jej musíme využívat jako připomenutí toho nádherného daru odpuštění, který nám 
Kristus dal.
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Týden 1
Týden 1 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Rodinu

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Vaše viny jsou však překážka mezi vámi a 
vaším Bohem, vaše hříchy vám skryly jeho tvář, 

aby neslyšel.” 
(IZA JÁŠ 59:2)
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Písmo pro Týden 1

Týden 1

PONDĚLÍ IZAJÁŠ 59:1-5 (B21)

59 Hle – ruka Hospodinova není krátká,

aby zachraňovat nemohla,

jeho ucho není zalehlé,

aby neslyšel!

2 Vaše viny jsou však překážka

mezi vámi a vaším Bohem,

vaše hříchy vám skryly jeho tvář,

aby neslyšel.

3 Vždyť máte dlaně potřísněné krví

a prsty plné vin;

vaše rty mluví samé lži,

váš jazyk mumlá podlosti.

4 Nikdo nevolá po spravedlnosti,

nezastává se věrnosti.

Doufají v nicotu, mluví lži,

počnou trápení a rodí neštěstí.

5 Hadí vejce vyseděli,

pavoučí sítě osnují.

Kdo jejich vejce pozře, zemře;

rozmáčkne-li je, zmije vyleze!



15LoveGodGreatly.com Týden 1

ÚTERÝ EFEZSKÝM 2:1-3 (B21)

2 I vy jste byli mrtví ve svých vinách a hříších, 2 jimž jste se kdysi věnovali podle způsobu 
tohoto světa, pod vlivem onoho ducha, který mocně ovládá ovzduší a který nyní působí v 
neposlušných lidech. 3 My všichni jsme kdysi spolu s nimi podléhali svým tělesným žádostem. 
Plnili jsme přání těla a mysli, a tak jsme svou přirozeností byli odsouzeni k Božímu hněvu 
stejně jako ostatní.

 EFEZSKÝM 2:12 (B21)

12V té době jste byli bez Krista, oddělení od společnosti Izraele, cizí pokud jde o smlouvy 
zaslíbení, bez naděje a bez Boha na světě.

STŘEDA JAN 8:31-34 (B21)

31 Židům, kteří mu uvěřili, Ježíš řekl: „Když zůstanete v mém slově, budete opravdu mými 
učedníky. 32 Poznáte pravdu a pravda vás vysvobodí.“ 33 „Jsme Abrahamovo símě!“ ohradili se. 
„Nikdy jsme nikomu neotročili. Jak můžeš říkat: ‚Budete svobodní‘?“

34 Ježíš jim odpověděl: „Amen, amen, říkám vám, že každý, kdo hřeší, je otrokem hříchu. 

ČTVRTEK JEREMJÁŠ 17:9 (B21)

9 Lidské srdce je ze všeho nejzrádnější,

je nenapravitelné – kdo mu rozumí?

PÁTEK ŘÍMANŮM 7:18-19 (B21)

18 Vím totiž, že ve mně (to jest v mé tělesnosti) není nic dobrého. Chtít dobro, to umím, ale 
konat je už ne. 19 Nekonám totiž dobro, které chci, ale zlo, které nechci. 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

16 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

Izajáš 59:1-5
Izajáš 59:2

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 17

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

18 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

 Efezským 2:1-3, 12
Efezským 2:12  

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 19Týden 1

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

 Jan 8:31-34
Jan 8:34 

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 21

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

 Jeremjáš 17:9
Jeremjáš 17:9

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 23Týden 1

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 1

 Římanům 7:18-19
Římanům 7:18 

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 25

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 1

Pátek



LoveGodGreatly.com26 Týden 1

1. Jaký je všeobecný výrok Šalamouna o životě? 

2. Čemu se Šalamoun odevzdává?

3. Přečti si Kazatele 1:17 a srovnej s Příslovím 4:7. 

4. Vyjmenuje věci, ve kterých si Šalamoun libuje v Kazateli 2:1-11. 

5. V čem se snažíš najít svou hodnotu? 

Otázky k reflexi



27LoveGodGreatly.com Týden 1

Moje Reflexe



28 LoveGodGreatly.com

Týden 2
Týden 2 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naši zemi

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“V něm se nám skrze jeho krev dostalo 
vykoupení, totiž odpuštění hříchů, podle 

bohatství jeho milosti.” 
(EFEZSKÝM 1:7)
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Písmo pro Týden 2

Týden 2

PONDĚLÍ EFEZSKÝM 1:3-7 (B21)

3 Požehnán buď Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista, který nás v Kristu požehnal veškerým 
duchovním požehnáním v nebesích! 4 V něm nás vyvolil ještě před stvořením světa, abychom 
před ním byli svatí a bezúhonní v lásce. 5 Ve své laskavé vůli nás předurčil, abychom skrze Ježíše 
Krista byli přijati za jeho vlastní. 6 Chvála jemu za tu slavnou milost, kterou nás obdařil ve svém 
Milovaném!

7 V něm se nám skrze jeho krev dostalo vykoupení, totiž odpuštění hříchů, podle bohatství 
jeho milosti, 

ÚTERÝ JAN 3:16-21 (B21)

16 Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něj věří, 
nezahynul, ale měl věčný život. 17 Bůh neposlal svého Syna na svět, aby svět odsoudil, ale aby 
svět byl skrze něj spasen. 18 Kdo v něho věří, nebude souzen, ale kdo nevěří, je už odsouzen, 
protože neuvěřil ve jméno jednorozeného Božího Syna. 19 A toto je ten soud, že světlo přišlo na 
svět, ale lidé si více než světlo oblíbili tmu, protože jejich skutky byly zlé. 20 Každý, kdo koná 
zlo, nenávidí světlo a nepřichází ke světlu, aby jeho skutky nebyly odhaleny. 21 Kdo ale koná 
pravdu, přichází ke světlu, aby se ukázalo, že jeho skutky byly vykonány v Bohu.

STŘEDA LUKÁŠ 13:1-5 (B21)

13 V tu dobu mu někteří z přítomných vyprávěli o Galilejcích, jejichž krev Pilát smísil s jejich 
oběťmi. 2 Ježíš jim odpověděl: „Myslíte si, že se jim to stalo, protože byli větší hříšníci než 
všichni ostatní Galilejci? 3 Říkám vám, že nikoli. Nebudete-li činit pokání, zahynete podobně 
všichni. 4 Myslíte si, že těch osmnáct, na které spadla věž v Siloe a zabila je, byli větší viníci 
než všichni ostatní obyvatelé Jeruzaléma? 5 Říkám vám, že nikoli. Nebudete-li činit pokání, 
zahynete podobně všichni.“

ČTVRTEK JAN 1:26-30 (B21)

26 „Já křtím vodou,“ odpověděl Jan, „ale mezi vámi už povstal někdo, koho neznáte. 27 To je 
ten, který přichází po mně. Jemu nejsem hoden ani rozvázat řemínek sandálu.“ 28 Toto se stalo 
v Betanii za Jordánem, kde Jan křtil.

29 Druhého dne Jan uviděl Ježíše, jak přichází k němu, a řekl: „Hle, Beránek Boží, který snímá 
hřích světa! 30 To je ten, o němž jsem řekl: Po mně přichází muž, který je přede mnou, neboť 
byl dříve než já. 



31LoveGodGreatly.com Týden 2

PÁTEK 2. LETOPISU 7:12-16 (B21)

12 Tehdy se Šalomounovi v noci ukázal Hospodin a řekl mu: „Vyslyšel jsem tvou modlitbu. 
Vyvolil jsem si toto místo za dům oběti. 13 Může se stát, že zavřu nebe, aby nepršelo; že přikážu 
kobylkám, aby sežraly zemi; že sešlu na svůj lid mor. 14 Jestliže se pak můj lid, který se nazývá 
mým jménem, pokoří a bude se modlit, bude hledat mou tvář a odvrátí se od svých zlých cest, 
potom je vyslyším z nebe, odpustím jejich hřích a uzdravím jejich zem. 15 Ano, mé oči budou 
otevřené a mé uši nakloněné k modlitbě z tohoto místa. 16 Nyní jsem tento dům vyvolil a 
posvětil, aby v něm mé jméno zůstalo navěky. Mé oči i mé srdce tam zůstanou navždy.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

Efezským 1:3-7
Efezským 1:7 

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 33

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

 Jan 3:16-21
Jan 3:16

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 35Týden 2

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

 Lukáš 13:1-5
Lukáš 13:5

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 37

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

 Jan 1:26-30
Jan 1:29

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 39Týden 2

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 2

 2. Paralipomenon 7:12-16
2. Paralipomenon 7:14

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 41

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 2

Pátek



LoveGodGreatly.com42 Týden 2

1. Jaký závěr dělá Šalamoun o moudrosti a hlouposti? (Kazatel 2:16) 

2. Proč myslíš, že kvůli tomu nenáviděl život? (Kazatel 2:17) 

3. Jaká se hodnota práce? 

4. Kazatel 3:1-8 je dobře známá pasáž. Čemu vyučuje o Bohu a o lidech? 

5. Jak by výše uvedená pasáž měla ovlivnit naše každodenní životy?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 3
Týden 3 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Přátele

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Jako je od západu východ vzdálený, tak 
vzdálil od nás naše přestupky.” 

(ŽALM 103:12)



46 LoveGodGreatly.com

Písmo pro Týden 3

Týden 3

PONDĚLÍ 1 JAN 1:5-9 (B21)

5 Toto je poselství, které jsme slyšeli od něj a které vám předáváme: Bůh je světlo a není v něm 
žádná tma. 6 Říkáme-li, že s ním máme společenství, a přitom žijeme ve tmě, lžeme a nežijeme 
v pravdě. 7 Žijeme-li však ve světle, jako je on ve světle, máme společenství mezi sebou a krev 
Ježíše, jeho Syna, nás očišťuje od každého hříchu.

8 Říkáme-li, že žádný hřích nemáme, klameme sami sebe a není v nás pravda. 9 Když ale své 
hříchy vyznáváme, Bůh je věrný a spravedlivý – odpustí nám naše hříchy a očistí nás od každé 
nepravosti. 

ÚTERÝ MICHEÁŠ 7:18-19 (B21)

18 Kdo je Bůh jako ty?

Kdo odpouští viny a hřích promíjí

pozůstatku svého dědictví?

Nezůstáváš rozhněvaný navždycky,

neboť sis milosrdenství oblíbil.

19 Znovu se nad námi slituješ,

naše provinění pošlapeš,

všechny naše hříchy smeteš hluboko do moře!

STŘEDA ŽIDŮM 9:23-28 (B21)

23 Takto bylo potřeba očišťovat obrazy nebeských věcí; samy nebeské věci však vyžadují lepší 
oběti. 24 Kristus přece nepřišel do svatyně udělané rukama (jež je pouhým zobrazením té pravé), 
ale do samotného nebe, aby se za nás postavil před Boží tvář. 25 Také tam nepřišel proto, aby se 
obětoval znovu a znovu, jako když velekněz každoročně vchází do nejsvětější svatyně s cizí krví 
26 (to by pak musel od stvoření světa trpět už mnohokrát), ale ukázal se teď na konci věků, aby 
svou obětí jednou provždy smazal hřích.

27 Lidem je určeno jednou zemřít, a potom je čeká soud. 28 Právě tak se Kristus jednou obětoval, 
aby sňal hříchy mnohých, a podruhé se ukáže ne už kvůli hříchu, ale pro spásu těch, kdo na 
něj čekají.
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ČTVRTEK ŽALM 103:11-13 (B21)

13 Jako je vysoko nebe nad zemí,

tak velkou lásku má k těm, kdo ho ctí.

12 Jako je od západu východ vzdálený,

tak vzdálil od nás naše přestupky.

13 Jako je otec k dětem laskavý,

tak je laskavý Hospodin k těm, kdo ho ctí!

PÁTEK IZAJÁŠ 38:17-19 (B21)

17 Hle, ta má hořkost nejprudší

se proměnila ve zdraví!

Vytrhl jsi mě z jámy nicoty,

všechny mé hříchy zahodil jsi pryč.

18 Není to hrob, kdo tě velebí,

ani smrt tě chválit neumí;

ti, kteří padli do jámy,

nevzhlížejí k tvé věrnosti.

19 Živý, jen živý tě může velebit

tak jako já v dnešním dni;

otec své děti poučí

o tvé věrnosti.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

1. Jan 1:5-9
1. Jan 1:9

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 49

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

 Micheáš 7:18-19
Micheáš 7:19

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 51Týden 3

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

 Židům 9:23-28
Židům 9:28

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 53

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

 Žalm 103:11-13
Žalm 103:12

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 55Týden 3

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 3

 Izajáš 38:17-19
Izajáš 38:17

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 57

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 3

Pátek
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1. Jaký dar daroval Bůh lidem podle Kazatele 3:13? 

2. Podle 3:18, proč Bůh zkouší lidi? 

3. Proč Šalamoun srovnává člověka se zvířaty? (Kazatel 3:19-21) 

4. Jaké je téma kapitoly 4? 

5. V Kazateli 4:9 je nám řečeno, že dva jsou lepší než jeden. Co to znamená, a co je smyslem přátelství? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe



60 LoveGodGreatly.com

Týden 4
Týden 4 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naše sbory

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Kdo je v Kristu, je nové stvoření. Staré 
pominulo – hle, je tu nové!” 

(2. KORINTSKÝM 5:17)
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Písmo pro Týden 4

Týden 4

PONDĚLÍ 2. KORINTSKÝM 5 (B21)

5 Víme, že až ten pozemský stan, v němž přebýváme, bude stržen, máme od Boha věčné stavení 
v nebi, příbytek, jenž nebyl vytvořen rukama. 2 Proto, dokud jsme v tomto stanu, sténáme 
touhou ocitnout se už v našem nebeském příbytku – 3 až jej totiž oblečeme, nezůstaneme nazí. 
4 Dokud jsme v tomto stanu, sténáme tíhou, protože nechceme být svlečení, ale oblečení, aby 
to, co je smrtelné, bylo pohlceno životem. 5 Vždyť právě proto nás Bůh stvořil a dal nám Ducha 
jako záruku!

6 Proto stále chováme smělou důvěru, i když víme, že dokud jsme doma v tomto těle, nejsme 
doma u Pána. 7 Žijeme totiž vírou, a ne viděním. 8 S touto smělou důvěrou rádi své tělo 
opustíme, abychom byli doma u Pána. 9 Ať už tedy zůstáváme doma anebo odcházíme, jde 
nám o to, abychom se mu líbili. 10 Všichni přece musíme stanout před Kristovým soudem, aby 
každý z nás dostal odplatu za to, co v těle vykonal, ať už to bylo dobré anebo zlé.

11 Víme, co je to bázeň před Hospodinem, a proto přivádíme lidi k víře. Bohu je zřejmé, kdo 
jsme, a doufám, že je to zřejmé i vašemu svědomí. 12 Nechceme se před vámi znovu chválit, 
ale chceme vám dát příležitost chlubit se námi, abyste měli co odpovědět těm, kdo se mohou 
pochlubit zevnějškem, ale ne srdcem. 13 Jsme-li bez sebe, je to kvůli Bohu; jsme-li rozvážní, je 
to kvůli vám. 14 Kristova láska nás zavazuje. Jsme totiž přesvědčeni, že jeden zemřel za všechny, 
a tak zemřeli všichni. 15 On zemřel za všechny, aby ti, kdo žijí, nadále nežili sami pro sebe, ale 
pro toho, který za ně zemřel a vstal z mrtvých.

16 Od nynějška již proto nikoho neposuzujeme tělesně. I na Krista jsme kdysi měli tělesný 
názor, teď už ho ale známe jinak. 17 Kdo je v Kristu, je nové stvoření. Staré pominulo – hle, je 
tu nové! 18 A to všechno je z Boha, který nás se sebou smířil skrze Krista a pověřil nás, abychom 
sloužili tomuto smíření. 19 Bůh v Kristu uzavřel se světem mír! Přestal lidem počítat viny a 
zprávu o tom smíření svěřil nám.

20 Proto tedy jako Kristovi velvyslanci prosíme na místě Kristově, jako by skrze nás žádal Bůh: 
Smiřte se s Bohem. 21 On toho, který byl bez hříchu, učinil hříchem kvůli nám, abychom se 
my v něm stali Boží spravedlností.

ÚTERÝ ŘÍMANŮM 12:1-2 (B21)

12 Pro Boží milosrdenství vás vyzývám, bratři, abyste vydávali své životy Bohu jako živou, 
svatou a příjemnou oběť; to bude vaše pravá bohoslužba. 2 Nenechte se formovat tímto světem 
– raději se nechte proměňovat obnovou své mysli, abyste dokázali poznat, co je Boží vůle – co 
je dobré, náležité a dokonalé.
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STŘEDA ŘÍMANŮM 6:1-10 (B21)

6 Co na to řekneme? Budeme pokračovat v hříchu, aby se rozmnožila milost? 2 V žádném 
případě! Jak bychom mohli nadále žít v hříchu my, kdo jsme mu zemřeli? 3 Nevíte snad, že když 
jsme byli pokřtěni do Krista Ježíše, byli jsme všichni pokřtěni do jeho smrti? 4 Křtem jsme s 
ním pohřbeni do smrti, abychom – tak jako byl Kristus vzkříšen z mrtvých Otcovou slávou – i 
my vkročili do nového života.

5 Jsme-li s ním ztotožněni ve smrti, jistě s ním budeme ztotožněni i v jeho vzkříšení. 6 Víme 
přece, že naše staré já bylo ukřižováno s ním, aby hříšné tělo pozbylo moci, abychom již dále 
nesloužili hříchu. 7 (Kdo zemřel, je přece zbaven hříchu.) 8 Když jsme s Kristem zemřeli, věříme, 
že s ním také budeme žít. 9 Víme, že Kristus vstal z mrtvých a už nikdy nezemře – smrt nad ním 
už nemá moc. 10 Svou smrtí jednou provždy zemřel hříchu, ale teď žije a jeho život patří Bohu. 

ČTVRTEK KOLOSKÝM 3:1-17 (B21)

3 Když jste byli vzkříšeni s Kristem, vztahujte se k nebeským výšinám, kde Kristus sedí po Boží 
pravici. 2 Myslete na nebeské věci, ne na pozemské, 3 vždyť jste zemřeli a váš život je s Kristem 
ukryt v Bohu. 4 Až se ukáže Kristus, váš život, tehdy se s ním ve slávě ukážete i vy.

5 Umrtvěte proto své pozemské sklony – smilstvo, nečistotu, vášeň, zlé choutky a hlavně 
chamtivost (což je modlářství), 6 neboť kvůli takovým věcem přichází na neposlušné lidi Boží 
hněv. 7 I vy jste se tak dříve chovali; kdysi jste takto žili. 8 Teď ale to všechno – zuřivost, hněv, 
zášť, urážky i sprosté řeči – odstraňte ze svých úst. 9 Nelžete jedni druhým, když jste již odložili 
své staré já s jeho skutky 10 a oblékli se do nového člověka, který se poznáním obnovuje k 
obrazu svého Stvořitele. 11 Zde už není žádný Řek a Žid, obřezaný a neobřezaný, barbar a 
divoch, otrok a svobodný. Všechno a ve všech je Kristus!

12 Proto se jako Boží vyvolení, svatí a milovaní oblečte niterným soucitem, laskavostí, pokorou, 
mírností a trpělivostí. 13 Buďte mezi sebou snášenliví, a má-li někdo k někomu výhrady, 
odpouštějte si navzájem. Tak jako Pán odpustil vám, odpouštějte i vy. 14 Nadto vždy buďte 
oblečeni láskou, která je poutem dokonalosti.

15 Ve vašich srdcích ať vládne Kristův pokoj – právě k němu jste byli povoláni v jednom těle. 
Buďte vděční. 16 Slovo Kristovo ať ve vás přebývá v hojnosti. Navzájem se ve vší moudrosti 
vyučujte a napomínejte. S vděčností v srdci zpívejte Bohu žalmy, chvalozpěvy a duchovní 
písně. 17 Cokoli děláte, ať už ve slovech či skutcích, všechno to čiňte ve jménu Pána Ježíše a 
děkujte skrze něj Bohu Otci.
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Písmo pro Týden 4

Týden 4

PÁTEK 1. JAN 5:1-4 (B21)

5 Každý, kdo věří, že Ježíš je Mesiáš, se narodil z Boha. Každý, kdo miluje toho, který zplodil, 
miluje i toho, který se z něj narodil. 2 To, že milujeme Boží děti, se pozná podle toho, že 
milujeme Boha a plníme jeho přikázání. 3 Láska k Bohu je v tom, abychom plnili jeho přikázání 
– a jeho přikázání nejsou těžká. 4 Všechno, co se narodilo z Boha, přece přemáhá svět. A to je 
to vítězství, které přemohlo svět: naše víra. 
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Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

2. Korintským 5
2. Korintským 5:17

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 67

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

 Římanům 12:1-2 
Římanům 12:2 

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 69Týden 4

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

 Římanům 6:1-10
Římanům 6:6

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 71

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

 Koloským 3:1-17
Koloským 3:1-3

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 73Týden 4

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 4

 1. Jan 5:1-4
1. Jan 5:4

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 75

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 4

Pátek
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1. Jaké jsou oběti hlupáků? (Kazatel 5:1) 

2. Co to znamená bát se Hospodina? Jak v této oblasti můžeš růst? 

3. Proč je marností milovat peníze a bohatství? 

4. V Kazateli 5:18 je nám řečeno, že si máme užívat práci, kterou nám Bůh dal. Udělej si seznam všech 
věcí, ke kterým tě Bůh pravidelně povolává. Nacházíš v nich radost? Pokud ne, jak to můžeš změnit a 
stát se více radostnou? 

5. Šalamoun říká docela šokující věc v Kazateli 6:3-4. Co tyto verše znamenají?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 5
Týden 5 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Misionáře

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Nenech se přemáhat zlem,  
ale přemáhej zlo dobrem.” 

(ŘÍMANŮM 12:21)
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Písmo pro Týden 5

Týden 5

PONDĚLÍ KOLOSKÝM 3:12-14 (B21)

12 Proto se jako Boží vyvolení, svatí a milovaní oblečte niterným soucitem, laskavostí, pokorou, 
mírností a trpělivostí. 13 Buďte mezi sebou snášenliví, a má-li někdo k někomu výhrady, 
odpouštějte si navzájem. Tak jako Pán odpustil vám, odpouštějte i vy. 14 Nadto vždy buďte 
oblečeni láskou, která je poutem dokonalosti.

ÚTERÝ MATOUŠ 18:21-35 (B21)

21 Tehdy k němu přistoupil Petr a řekl: „Pane, kolikrát proti mně může můj bratr zhřešit a já 
mu mám odpustit? Sedmkrát?“

22 Ježíš mu odpověděl: „Neříkám ti, že sedmkrát, ale sedmasedmdesátkrát. 

23 Nebeské království se totiž podobá králi, který chtěl se svými služebníky vyrovnat účty. 24 A 
když začal počítat, přivedli mu jednoho, který mu dlužil deset tisíc hřiven. 25 Když neměl čím 
zaplatit, poručil jeho pán, aby ho prodali i se ženou, s dětmi a se vším, co měl, a tím aby se 
zaplatil dluh. 26 Služebník padl na kolena a začal se mu klanět se slovy: ‚Měj se mnou strpení a 
všechno ti zaplatím!‘ 27 Pán se tedy nad ním slitoval, odpustil mu dluh a nechal ho jít. 28 Když 
ale ten služebník odešel, našel svého druha, který mu dlužil sto denárů, popadl ho a začal ho 
škrtit se slovy: ‚Zaplať, co dlužíš!‘ 29 Ten padl na kolena a prosil ho: ‚Měj se mnou strpení a 
zaplatím ti!‘ 30 On ale nechtěl. Odešel a dal ho do vězení, dokud nezaplatí, co dluží. 31 Když 
jeho druhové viděli, co se stalo, byli zdrceni. Šli za svým pánem a pověděli mu všechno, co 
se stalo. 32 Jeho pán ho tedy zavolal. ‚Ty zlý služebníku!‘ řekl mu. ‚Odpustil jsem ti celý dluh, 
protože jsi mě prosil. 33 Neměl ses nad svým druhem slitovat, jako jsem se já slitoval nad 
tebou?!‘ 34 Jeho pán se rozhněval a vydal ho mučitelům, dokud nezaplatí celý dluh.

35 Totéž udělá i můj nebeský Otec vám, pokud každý ze srdce neodpustíte svému bratru.“

STŘEDA ŘÍMANŮM 12:17-21 (B21)

17 Nikomu neodplácejte zlo zlem. Ať všichni vidí, že vám jde o dobro. 18 Pokud záleží na vás, 
mějte se všemi lidmi pokoj. 19 Nemstěte se sami, milovaní, ale dejte místo hněvu – je přece 
psáno: „Má je pomsta, já zjednám odplatu, praví Hospodin.“ 20 Právě naopak:

„Hladoví-li tvůj nepřítel, dej mu jíst,

a pokud žízní, dej mu pít.

Tím, že to učiníš,
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shrneš mu na hlavu žhavé uhlí.“ 

21 Nenech se přemáhat zlem, ale přemáhej zlo dobrem.

ČTVRTEK MAREK 11:20-25 (B21)

20 Když pak šli ráno zase kolem toho fíkovníku, uviděli, že od kořenů uschl. 21 Petr se tehdy 
rozpomněl a zvolal: „Mistře, podívej se, ten fíkovník, který jsi proklel, uschl!“

22 Ježíš jim na to řekl: „Mějte Boží víru. 23 Amen, říkám vám, že kdokoli by řekl této hoře: 
‚Zvedni se a vrhni se do moře,‘ a nepochyboval by v srdci, ale věřil by, že se děje to, co říká, 
stane se mu to. 24 Proto vám říkám: Věřte, že všechno, o co při modlitbě prosíte, jste dostali, a 
budete to mít. 25 Když se postavíte k modlitbě, odpouštějte, pokud něco proti někomu máte, 
aby i váš Otec v nebesích odpustil vaše prohřešky vám.“

PÁTEK MATOUŠ 6:9-13 (B21)

9 Proto se modlete takto:

Otče náš, který jsi v nebesích,

ať se posvětí tvé jméno!

10 Ať přijde tvé království!

Ať se stane tvoje vůle

jako v nebi, tak i na zemi.

11 Dej nám i dnes náš denní chléb

12 a odpusť nám naše viny,

jako i my odpouštíme našim viníkům.

13 A neuveď nás do pokušení,

ale vysvoboď nás od zlého.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Koloským 3:12-14
Koloským 3:13

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 83

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

 Matouš 18:21-35
Matouš 18:21-22

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 85Týden 5

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

Římanů 12:17-21
Římanů 12:21

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 87

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

 Marek 11:20-25
Marek 11:25

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 5

 Matouš 6:9-13
Matouš 6:12-13

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 91

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 5

Pátek
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1. Proč je „smutek“ lepší než „hodování“ a „mrzutost“ lepší než „smích“? (Kazatel 7:1-4) 

2. Udělej seznam toho, co je moudré a co je hloupé podle kapitoly 7. 

3. Proč je podle 7:9 hněv nebezpečný? 

4. V Kazateli 7:16 čteme, že nemáme být příliš spravedliví a nadmíru moudří. Je to možné? Co tím 
Šalamoun myslel? 

5. Po několika postřezích přichází Šalamoun v Kazateli 7:29 k závěru. Jaký je jeho závěr?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 6
Týden 6 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si čas na chválení Boha za to, jak působí ve 
tvém životě.

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Ale díky Bohu, který nám dává vítězství v 
našem Pánu Ježíši Kristu!” 

(1. KORINTSKÝM15:57)
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Písmo pro Týden 6

Týden 6

PONDĚLÍ ŽALM 103 (B21)

103 Žalm Davidův.

Dobrořeč, duše má, Hospodinu

a celé nitro mé jeho svatému jménu!

2 Dobrořeč, duše má, Hospodinu

a nikdy nezapomeň na jeho odměnu!

3 On ti všechny tvé viny odpouští,

on tě uzdravuje ze všech nemocí.

4 On tě vykupuje od smrti v propasti,

on tě korunuje láskou a něžností.

5 On štědře naplňuje tvé žádosti,

mládí ti obnovuje jako orlovi!

6 Hospodin spravedlnost zjednává,

všem utlačeným k právu pomáhá.

7 Své cesty Mojžíšovi poznat dal,

synům Izraele své skutky ukázal.

8 Hospodin je milostivý a soucitný,

nesmírně trpělivý a velmi laskavý.

9 Nevznáší stále výčitky,

nechová zlobu navěky.

10 Nenakládá s námi, jak zaslouží náš hřích,

neodplácí nám podle našich vin.

11 Jako je vysoko nebe nad zemí,

tak velkou lásku má k těm, kdo ho ctí.

12 Jako je od západu východ vzdálený,
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tak vzdálil od nás naše přestupky.

13 Jako je otec k dětem laskavý,

tak je laskavý Hospodin k těm, kdo ho ctí!

14 On přece ví, z čeho jsme složeni,

to, že jsme prach, si nosí v paměti.

15 Vždyť jako tráva trvá smrtelník,

jak polní kvítí kvete si.

16 Poryvem větru ale mizí pryč,

nezbude památky, kde dříve byl.

17 Hospodinova láska trvá odevždy,

navždy zůstane s jeho ctiteli.

Jeho spravedlnost bude i s vnoučaty

18 těch, kdo jeho smlouvu dodrží,

kdo pamatují plnit jeho příkazy.

19 Hospodin ustavil svůj trůn na nebi,

svou královskou mocí vládne nade vším!

20 Dobrořečte Hospodinu, jeho andělé,

vy mocní hrdinové, kteří jeho slovo konáte,

vy, kteří jeho slovo plníte poslušně!

21 Dobrořečte Hospodinu, všechny jeho zástupy,

vy, jeho služebníci, kteří jste mu po vůli!

22 Dobrořečte Hospodinu, všechna jeho stvoření,

všude tam, kam sahá jeho vládnutí!

Dobrořeč duše má Hospodinu!
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Písmo pro Týden 6

Týden 6

ÚTERÝ 1. KORINTSKÝM 15:50-57 (B21)

50 Říkám vám, bratři, že tělo a krev nemůže mít podíl na Božím království a smrtelnost nemůže 
mít podíl na nesmrtelnosti. 51 Prozradím vám teď tajemství: Všichni nezemřeme, ale všichni 
budeme proměněni – 52 naráz, v okamžiku, za zvuku polnice ohlašující konec. Až zatroubí, 
mrtví budou vzkříšeni k nesmrtelnosti a my budeme proměněni. 53 Toto pomíjivé musí 
obléci nepomíjivost, toto smrtelné musí obléci nesmrtelnost. 54 A až toto pomíjivé oblékne 
nepomíjivost a toto smrtelné oblékne nesmrtelnost, tehdy se naplní, co je psáno:

„Smrt je pohlcena,

přišlo vítězství!“ 

55 „Kde je teď, smrti, to tvé vítězství?

Kde je teď, peklo, ta tvá zbraň?“ 

56 Onou zbraní smrti je hřích a silou hříchu je Zákon. 57 Ale díky Bohu, který nám dává 
vítězství v našem Pánu Ježíši Kristu!

STŘEDA LUKÁŠ 17:11-19 (B21)

11 Cestou do Jeruzaléma procházel pomezím Samaří a Galileje. 12 Když přicházel k jedné 
vesnici, setkalo se s ním deset malomocných. Zůstali stát opodál 13 a hlasitě volali: „Ježíši, 
Mistře, smiluj se nad námi!“

14 Když je uviděl, řekl jim: „Jděte se ukázat kněžím.“ A jak šli, byli očištěni.

15 Jakmile jeden z nich uviděl, že je uzdraven, vrátil se a hlasitě chválil Boha. 16 Padl na tvář k 
jeho nohám a děkoval mu. Ten muž byl Samaritán.

17 „Copak jich nebylo očištěno deset?“ zeptal se Ježíš. „Kde je těch zbylých devět? 18 Nikdo z 
nich se nevrátil, aby vzdal Bohu slávu, jedině tento cizinec?“ 19 Potom mu řekl: „Vstaň a jdi. 
Tvá víra tě uzdravila.“

ČTVRTEK ŽALM 118:20-24 (B21)

20 Toto je brána Hospodinova,

tudy spravedliví projít smí.

21 Ty jsi mě vyslyšel, tobě děkuji,
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vždyť tys mě zachránil!

22 Kámen staviteli zavržený

stal se kamenem úhelným.

23 Sám Hospodin to učinil

a v našich očích je to div.

24 Co se dnes stalo, učinil Hospodin,

pojďme se z toho radovat a veselit!

PÁTEK EFEZSKÝM 5:20 (B21)

20 Vždycky za všechno děkujte Bohu a Otci ve jménu našeho Pána Ježíše Krista.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

Žalm 103
Žalm 103:10-11

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 101

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

102 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

 1. Korintským 15:50-57
1. Korintským 15:57

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 103Týden 6

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

104 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

 Lukáš 17:11-19
Lukáš 17:15-16

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 105

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

 Žalm 118:20-24
Žalm 118:21

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 107Týden 6

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 6

 Efezským 5:20
Efezským 5:20

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 6

Pátek



LoveGodGreatly.com110 Týden 6

1. Jaký vliv má podle Kazatele 8:1 moudrost na člověka? 

2. Proč Šalamoun nabádá k zachování příkazu krále? (Kazatel 8:2) 

3. I když se zdá, že život je pro ničemy skvělý, proč to tak nezůstane? Co se stane těm, kteří se bojí 
Hospodina? (Kazatel 8:10-13)  

4. Co nás Kazatel učí o tom, jak rozumíme Bohu? 

5. Jaké zlo se stane všem? (Kazatel 9:1-3) Proč tomu Šalamoun říká „zlo“? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 7
Týden 7 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si tento týden čas na převracení svých strachů 
do modliteb.

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“V Hospodinu se šťastně raduji, má duše mého 
Boha velebí, neboť mě oblékl rouchem spásy a 
pláštěm spravedlnosti mě zahalil jako ženicha 
s věncem ozdobným, jako nevěstu okrášlenou 

šperky.” 
(IZA JÁŠ 61:10)
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Písmo pro Týden 7

Týden 7

PONDĚLÍ 1. KORINTSKÝM 13:4-13 (B21)

4 Láska je trpělivá, je laskavá, láska nezávidí, láska se nevychloubá ani nepovyšuje; 5 není hrubá, 
nehledá svůj prospěch, není vznětlivá, nepočítá křivdy, 6 není škodolibá, ale raduje se z pravdy; 
7 všechno snáší, všemu věří, vždycky doufá, všechno vydrží.

8 Láska nikdy neskončí. Avšak proroctví – ta zaniknou, jazyky – ty umlknou, poznání – to 
pomine. 9 Jen z části totiž poznáváme a jen z části prorokujeme; 10 jakmile však přijde dokonalé, 
tehdy to částečné zanikne. 11 Dokud jsem byl dítě, mluvil jsem jako dítě, myslel jsem jako dítě, 
měl jsem dětské názory; když jsem však dospěl, s dětinskými věcmi jsem se rozloučil. 12 Teď 
totiž vidíme jako v zrcadle, nejasně, ale potom tváří v tvář. Teď poznávám částečně, ale potom 
poznám plně, tak jako Bůh zná mě.

13 Do té doby nám zůstává víra, naděje a láska, tato trojice; ale největší z nich je láska.

ÚTERÝ 1. JAN 4:7-11 (B21)

7 Milujme jedni druhé, milovaní – vždyť láska je z Boha. Každý, kdo miluje, se narodil z Boha 
a zná Boha. 8 Kdo nemiluje, nezná Boha – vždyť Bůh je láska. 9 V tom se projevila Boží láska k 
nám, že svého Syna, toho jednorozeného, poslal Bůh na svět, abychom skrze něj získali život. 
10 V tom je láska, ne že my jsme milovali Boha, ale že on miloval nás a poslal svého Syna jako 
smírnou oběť za naše hříchy.

11 Milovaní, jestliže Bůh takto miloval nás, musíme i my milovat jedni druhé. 

STŘEDA JAN 13:34-35 (B21)

34 Dávám vám nové přikázání: Milujte jedni druhé. Milujte jedni druhé, jako jsem já miloval 
vás. 35 Podle toho všichni poznají, že jste moji učedníci, když budete mít lásku jedni k druhým.“

ČTVRTEK IZAJÁŠ 61:10-11 (B21)

10 V Hospodinu se šťastně raduji,

má duše mého Boha velebí,

neboť mě oblékl rouchem spásy

a pláštěm spravedlnosti mě zahalil

jako ženicha s věncem ozdobným,
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jako nevěstu okrášlenou šperky.

11 Tak jako země plodí své rostliny

a zahrada dá vzklíčit svému semeni,

tak dá Panovník Hospodin vzklíčit spravedlnosti

a chvále před všemi národy.

PÁTEK ABAKUK 3:17-19 (B21)

17 I kdyby nerozkvetl fíkovník

a hrozny na vinicích nebyly,

i kdyby zklamala plodnost olivy

a pole nedala co jíst,

i kdyby zmizely ovce z ohrady

a dobytek zmizel ze stájí,

18 já se však v Hospodinu budu veselit,

budu šťastný v Bohu, svém Zachránci.

19 Mou silou je můj Pán, Hospodin,

on dává mým nohám hbitost laní,

vodí mě na mé výšiny.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 7

1. Korintským 13:4-13
1. Korintským 13:4-5

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 7

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 7

 1. Jan 4:7-11
1. Jan 4:7

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 119Týden 7

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 7

 Jan 13:34-35
Jan 13:34

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 121

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 7

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 7

 Izajáš 61:10-11
Izajáš 61:10

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 123Týden 7

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 7

 Abakuk 3:17-19
Abakuk 3:18-19

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 125

- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 7

Pátek
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1. Šalamoun znovu mluví o práci. Jakou radu dává v Kazateli 9:9-10? 

2. Podle Kazatele 9:13-18, proč je moudrost lepší než udatnost?  

3. V jakém smyslu pomatenost „převáží moudrost“? (Kazatel 10:1)

4. Proti jakému nebezpečí varuje v Kazateli 10:8-9? 

5. Jakou pravdu se o lenosti učíme v Kazateli 10:18? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 8
Týden 8 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si čas na chválení Boha za to, jak působí ve 
tvém životě.

 Modlitba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



“Jak krásné jsou na horách nohy posla 
dobrých zpráv, toho, kdo pokoj zvěstuje, kdo 
nese dobrou zvěst, toho, kdo spásu ohlašuje, 

kdo říká Sionu: ‚Tvůj Bůh kraluje!’ ” 
(IZA JÁŠ 52:7)
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Písmo pro Týden 8

Týden 8

PONDĚLÍ 2. KORINTSKÝM 5:18-19 (B21)

18 A to všechno je z Boha, který nás se sebou smířil skrze Krista a pověřil nás, abychom sloužili 
tomuto smíření. 19 Bůh v Kristu uzavřel se světem mír! Přestal lidem počítat viny a zprávu o 
tom smíření svěřil nám.

ÚTERÝ MATOUŠ 28:16-20 (B21)

16 Jedenáct učedníků pak odešlo do Galileje na horu, kterou jim Ježíš určil. 17 A když ho 
spatřili, klaněli se mu, i když někteří pochybovali.

18 Ježíš k nim přistoupil a řekl: „Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. 19 Proto jděte. 
Získávejte učedníky ze všech národů, křtěte je ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého 20 a učte je 
zachovávat všechno, co jsem vám přikázal. A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání 
světa.“

STŘEDA IZAJÁŠ 52:6-8 (B21)

6 Nuže, můj lid pozná jméno mé! V ten den pozná, že já jsem ten, který prohlašuje: „Hle, jsem 
zde.“

7 Jak krásné jsou na horách

nohy posla dobrých zpráv,

toho, kdo pokoj zvěstuje,

kdo nese dobrou zvěst,

toho, kdo spásu ohlašuje,

kdo říká Sionu: „Tvůj Bůh kraluje!“

8 Slyš! Tví strážní volají,

společně křičí radostí,

protože vidí na vlastní oči,

jak se k Sionu vrací Hospodin.

ČTVRTEK ŘÍMANŮM 10:10-15 (B21)
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10 Víra v srdci vede ke spravedlnosti, vyznání ústy pak vede ke spáse. 11 Vždyť Písmo říká: 
„Kdokoli v něj věří, se jistě nezklame.“ 12 Mezi Židem a Řekem tedy není rozdíl: všichni mají 
téhož Pána, štědrého ke všem, kdo ho vzývají. 13 Vždyť „Každý, kdo vzývá Hospodinovo jméno, 
bude zachráněn.“ 

14 Jak ale mohou vzývat Toho, v něhož neuvěřili? A jak mohou uvěřit v Toho, o němž neslyšeli? 
A jak uslyší bez kazatele? 15 A jak jim může někdo kázat, aniž by byl poslán? Jak je psáno:

„Jaká nádherná podívaná

je příchod poslů dobrých zpráv!“

PÁTEK MATOUŠ 9:35-38 (B21)

35 Takto Ježíš obcházel všechna města a vesnice, vyučoval v jejich synagogách, kázal evangelium 
o Království a uzdravoval každou nemoc a každý neduh. 36 Když se díval na zástupy, byl pohnut 
soucitem k nim, protože byli ztrápení a zmatení jako ovce bez pastýře. 37 Tehdy řekl svým 
učedníkům: „Žeň je obrovská, ale dělníků málo. 38 Proste Pána žně, ať vypudí dělníky na svou 
žeň.”
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 8

2. Korintským 5:18-19
2. Korintským 5:18-19

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 8

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 8

 Matouš 28:16-20
Matouš 28:19-20

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 8

 Izajáš 52:6-8
Izajáš 52:7

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 8

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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ČTENÍ:
SOAP:

Týden 8

 Římanům 10:10-15
Římanům 10:14-15

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

140 LoveGodGreatly.com

ČTENÍ:
SOAP:

Týden 8

 Matouš 9:35-38
Matouš 9:37-38

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít do vlastního 
života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.
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- Podívej se dnes na náš blog! -

Týden 8

Pátek
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1. Život je podle kapitoly 11 nepředvídatelný. Tak jak máme žít?  

2. Proč Šalamoun zdůrazňuje, že máme na svého stvořitele pamatovat ve dnech svého mládí? (Kazatel 
12:1) 

3. Když se zamyslíme nad celou knihou, proč Šalamoun říká, že život je bezvýznamný? 

4. Co dělá život významným? 

5. Co by mělo být naší prioritou?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe


